

Соб. Кузьмезур, 1980, 25 июля,

ПРАЗДНИК СЕРДЦА

С детства люблю футбол. Как коренной волжанин еще и плавание. А переехал в Ленинград, стал увлекаться лыжами. Олимпийские игры — этот праздник молодости и красоты — стал и праздником моего сердца.

Сообщение о том, что в нашем городе будет проходить один из групповых олимпийских турниров по футболу, все в нашем театре восприняли с огромной радостью. Ведь наш коллектив имеет прямое отношение к футболу. Вся группа делится на две команды — футбольную, где блистают такие мастера атаки, как народные артисты СССР Кирилл Лавров, Владислав Стржельчик, народный артист РСФСР Всеволод Кузнецов, лауреат Государственной премии СССР Юрий Демич, и команду болельщиков, в которой состою и я.

Несмотря на то, что мы постоянно обыгрываем футболистов газеты «Вечерний Ленинград», журналисты так много написали о нашей команде, что, по-моему, ее слава граничит с олимпийской.

Ленинградцы сделали много, чтобы футболисты могли показать яркую, красивую игру, а зрители удобно, с максимальным комфортом наблюдали за поединками. Я знаю, что 25 строительных организаций трудились над реконструкцией стадиона имени С. М. Кирова, где проходят матчи, и счастлив поздравить через газету своего земляка, бригадира комплексной бригады строительного треста № 16 Глав-

ленинградстрой Валерия Петровича Кревина с присвоением ему звания Героя Социалистического Труда.

Помолодел и стал еще прекраснее наш стадион на берегу залива. За много километров от Ленинграда видны теперь четыре осветительные мачты, словно космические башни, возвышающиеся над чашей стадиона. Правда, мощь этих светильников мы, ленинградцы, в пору белых ночей еще не смогли полностью ощутить. Есть виды спорта, которые мне особенно нравятся. Это гимнастика, плавание, велосипед. Ну а за бокс, хоть и не очень по душе этот вид спорта, болеть обязан — ведь в фильме «Ринг» я играю тренера по боксу. От всей души желаю футболистам сборной СССР повторить успех Мельбурна, а гимнасту Саше Дятлину, пловчихе Юле Богдановой, велосипедисту Володе Осокину вернуться домой в Ленинград обязательно с золотой медалью Олимпиады-80.

В олимпийском соревновании участвуем и мы, артисты. Взяли старт в театральном марафоне, который входит в культурную программу Игр. И наш театр, и другие коллективы Ленинграда показывают лучшие постановки участникам и гостям Олимпиады-80. Верю, что с этим большим и ответственным делом все мастера театрального искусства города на Неве справятся успешно, по-спортивному ярко и впечатляюще.

Евгений ЛЕБЕДЕВ,
народный артист СССР.
ЛЕНИНГРАД.